AXKHXEIX ITPOX EIIIAYXH

A'OMAAA AZXKHXEQN

1.

i) H petatdmion avopépetal 6 YpOoviKY GTIYUN 1| GE XPOVIKO 1G0T,

i) Zmnv evBdypapun kivnon evog kivntov, ) ypovikn ottypy to = 1 S awtd Ppioketar oty Béon Xo = -5 m,
xPOVIKT oTiyun t1 = 5 S ot 6éom X1 = 0 m kon ) ypovikn otiyun t2 = 15 s ot 0éon X2 = -15 m. Na Bpeite T1g
LETATOMIGELS TOV KIvTOD Y1a T YpoviKd dtuothipate At =1t —to, At =t —to kot At”" =1, — t1.

i) Tt onpoivel petatomion punodév;
i) Na Bpeite ™) petotonion ot diebbvven tov d€ova X'x amd 10 A 610 B, and 10 A oto I, amd 10 A 610 A, and
10 B 610 I" Kot a6 to B 6710 A.

A r A B
X’ -10 -5 0 5 10 X

i) H toy0tnta 36 km / h va petatponei o m/ s.
il) H tayvmrta 3 m/ s va petotpomei og km/ h.

"Eva avtokivnto kwveital kotd pixog tov dova X. Tig ypovikég otypég t1=10 s ko £,=20 s PpiokeTon otig Bécelg

x1=100 m ko X2=300 m avtictoya. Na Bpebei n péon tayvnta Tov avtokvitov ot didpketo amd 10 S edc 20 S.

"Evag modocpaiplotg Kiveitanl kotd unKog tov dEovo X kol €yl Tig akolovbec 0écelg o S1ApOpeES YPOVIKESG

OTIYLLEG:

t(s) 0 5 15 |20
x(m) |10 |40 |10 |-20
No vroroyieei n Ty ™ éomg TaydTNTOG GTA YPOVIKA SLOGTNUOTOL:
i) and 0 edg5 s

i) a6 55 emdg 20 S

iii) am6 0 edg 15 s

iV) amd 0 edg 20 S




10.

11.

12.

13.

i) T16te Aépe 611 Eyovpe BeTIKN TaOTNTA KOt TOTE OPVITIKN;

ii) "Evo kivntd méer and 10 A 610 B 6€ ypovikd didotnua 5 s, KIVOOUEVO OROAG LE TaOLTNTA V1. XTN GLVEKELN

ano6 10 B mael oto I' og ypovikd ddotnua 10 s, kivovpevo, emiong, opodd pe taydtta L2 . Na Ppeite Tig

— —

ToyVTNTES V1 Kol V2 TOL KvnToV.

r A B

15 -10 -5 0 5 10  x(m)

H Abfva anéyetl oamd ™ Ogocorovikn 500 km. "Eva avtokivinto 0édel va gtdoet amd v ABva ot @sccalovikn
oe 5h. 1o mpdta 100 km kwveitor pe 50 km / h. n ocvvéyela kwveitar pe 100 km \ h ywo 2h. Na Bpeite pe
TayOTNTA TPEMEL VAL TPEEEL TO AVTOKIVITO TO VITOAOUTO YPOVIKO SIAGTNLA, Y10l VO PTAGEL GTNY MPO. TOV.

O 0dnyog pag pnyoving tpotiBeton va datpé&et pua amdotaon 1000 m og ypovo 25 S. Apywd Kiveital pe otobepn
TavTo péTpov Vv, =45m/s Yy 20s. Me mow otafepn ToyvTNTO TPEMEL VO KiveiTtan 6To VIOAOWTA 5 S, Yo v
dwatpé€et o 1000 m og 25 S;

"Eva tpévo éxet pfikog £ =300m xor kwveiton pe tayvmto pétpov L=5Sm/s. To Tpévo mEepva pa yépupa

mikovg ¢, =2000m. I'o 1660 xpovikd StacTnie B VIAPYOVV TUNHOTO TOV TPEVOL TAV® GTN YEPUPO,;

Abo modnidreg IT1 kot Iz Egkivodv Tantdypove amd 6o morelg A kot B mov anéyovv (AB) = 60 km, kivobpevot
avtifeta. Av ot TodnAdTEG GuvavTIOHVTOL HETE b o dpa kot o I etavel oty oA A 1,5 h petd omd v
aeiEn tov Iy oty moAn B, va Ppeite Tig TodvTnTéG TOLC.

Avo Spopeig A1, Az KIVOOVTOL TAVO GTOV GEOVOL TOV GUVIETAYUEVOV HE oTaBEPES ToDTNTEG HETPOV L, =8m/s
Kot L, =6m/s avtictoyo. Tn ypovikhy otiypn to = 0 o dpopéog Ax Ppioketar otn Béon X, =—80m kot o
dpopéag Az ot 6éon X, =+200m. Na Bpeite ™ ypovikh oTiyun} GLVAVTNONG TOV dpopév kot T Béomn Tovg
exeivn ™ oTypn, ov:

—_

i) ot ToyhTNTEG L1 KO L2 givan Betikéc.

—

i) L1 glvon Betikn KoL V2 APVNTIKA.

Avo avtokivnto A kot B kivodvtot otov id10 gubhypappo Spopo pe otabepég toyvnteg pétpov LA =40m/s

kot LB =20m/s oavrtictoryo. Otav to avtoxivnto Bpickoviol o andotacn S=6Km petofd tovg, po poya
meté amd 1o A pe toydmTa pétpov Ly, =50m/s, etdvel oto B, Eovayvpilel oto A, cvvéxew, pEXPL TOL
ouvOAiPeTal, dtav cuykpovovtal Ta dVo avtokivita. No Bpeite T0 GUVOAIKO SLAGTNIO TOV JLOVDEL ] LOYA, OTOV
To, aVTOKIVITAL:

i) kKvohvTon pe TV ida popa

ii) ktvovvran avtibeta.

iii) Me 11 taydtnTo Kwveiton o kafévag;

Avo ¢ilot, 0 A kou 0 B, Tpéyovv og évav evBouypappo Spopo kot x(m)
ot Béoelg Tovg divovtol o€ GUVAPTNOT HE TOV YPOVO GTO SUTAUVO \
LY POLLLOL.
A . . o 5001---------— B
1) [16G0 améyovv otV apyn LETPNONG TOV YPOVOV; !
ii) TT6te ka1 mod cuvavtiovvTat, |
200+ |

0,0 100 t(s)



14. MotoovkAetiotig Kiveiton oe v dpopo pe otabepry toydnTa pétpov 20 m/s. ‘Eva mepumolikd apyilel vo
KATAOLOKEL TOV LOTOGVKAETIOTH TN ottyun] to = 0 mov Bpioketar oe andotaon S00 M nicw amd T0 HOTOCLKAETIOTH.
H taydmto tov mepumohkod givon &xet pétpo 30 m/s.
i) L& o0, GTUYUN KO O€ TTOL0, OTOGTAGT 0td TNV apIKT| Tov B€om To TEPUTOAKO O PTAGEL TO LOTOGVKAETIOTH;
ii) Na oyedwaotel to didypappa BE6NG — xpOVOL Y10, TO TEPUTOMKO Kol TO LOTOGVKAETIOTY.

15. To dudypappa g O€omc £VOG GOUATOC, TOL Kiveital Thve otov GEova X, 6 GLVAPTNOT UE TO YPOVO, PAIVETIL 6TO
oynua. Na oyediactei 1o Stdypoppa toydTnTog — XPOVOU.

x (m)

20

0 2 4 6 8 t(s)

16. To Sidypappe g 0¢ong evog 6OUATOC, TTOL KIVEITAL TAV® GTOV GEOVA X, GE GLVAPTNON LE TO YPOVO, PAivVETOL GTO
oynua. No 6yedtdeeTe T0 S1AYPOLLLO TNE TAYVTNTOC — XPOVOL.

X (m)

20

10

t (S)

10 [Tttt TTTTTTTTTTTTT

17."Evag modocoupiotic Kiveitar oe gvbeion ypaupn, Omog @aivetoanr oto oyfua tng emduevng oedidac. Na
voAoyicOel | péon taxdTTO GTN YPOVIKN SdpKELOL:

i) and 0 edg2 S il) and 2s edg 5 S
iii) amd 5s edg 8 S iv) o6 8s emg 10 s
V) a6 0 edg 8 S Vi) am6 2s eddg 10 s

Vvii) and 0 edg 10 s



X (M)

t (s)

18. Evo maudi kiveiton og e000 dpdpo 6mmg eoivetal 6To oyfuo.
i) Z& mowa ypovikd SlooTHUNTO TO ToLdi:
o) Npepel;
B) kweiton pe Betikn popd;
Y) HE ApVNTIKT GOPAL;
ii) No vroloytoBei 1 GLVOMKY HETATOTION KOl TO GUVOMKO S1OGTI L.
iii) TTowa givon n péom tayv o ot ddpketa omd 0 edg 8 S;
ivV) Av ) ypovikn otyun to =0 to maudi Bpiokeral otn BEon Xo=4 M, va Bpebei n BEon Tov TEd100 T oTryun t=7 8.
No oyediactel 1o didrypappa Béong — ypdvov.

v(m/s)

t(s)

19. T évo kvntd, mov kiveiton evOOypoupa, N aAyefpikn Tiun g toydTNTog HeTofdAAeTal pe TOV YPOVO OO
eaivetal oto ddypaupa. Av n apytkn 0€on Tov Kiyntov givatl Xo = 0, va kdvete to didypappe 0€ong — xpodvou Kot
va Bpeite TNV OMKN LETOTOTION TOL KIVNTOV.

v(m/s)

4

20 —f—

10 —f----4----- e
|

t (s)



20. Ao 1o mopaxdto didypoppa v — t propovpe vo Bpodue o mola ypovikh otiyun t to codpa Eavayvpilel otnv
apyIKN Tov Béom;

» v(m/s)
10 p----- —
v 110 t
0 5 i i t(s)
5 o —

21. Avo moreg A ko I améyovv peta&y toug andotoon (AL = 75 km. Ao tig 800 morelg Eekivovy TonTtdypova d0o
TOONAATEG, TOL KIVOUVTOL [E ToOTNTEG HETPOL V1 = 20 M/ S kot v2 =5 M/ S avticToya.
i) Metd and mo6c0 xpdvo Ba cuvavinBovv Kot 6€ Tolo andcTact omd v ToAn A, otav
o) Kvoovtol pe avtifeteg popéc,
B) kwvobvtan pe v id1a popd
i) Av Xo = 0 otnv mOAN A, va yivouv ta dtoypdupata 0éong — xpovou kat TaybmTog — ¥POvVoL Kot Yo Tovg 600
TOONAATEG.

22. Téoogpo, avtokivnta o, B, ¥ kot & Kvobvtal taved otov dEova X. Tig xpovikég otiyuég t1 = 2 S ko to = 4 s 1
TOYOTNTO TOV QVTOKIVITOV ElvaL:
Jvi=2m/s, v=4m/s
i)vi=4m/s, v=2m/s
iiiyvi=-1m/s, v=-5m/s
iV)vi=-bm/s, v=-1m/s
Na Bpebel n péon emrdyvvon Kabe avtoKviTOL.

23. H taydmta evOg OVTIKEWEVOL GE GLUVAPTNON Ue TO XpOvo diveton amd ™ oyéon: v=a +Pt?> o6mov a=10 m/s ko1
B=2 m/s?. No vmoroyioOei n péon emrdyvvon ot Sidpketa omd 0 edg 4 S.

24."Eva avtokivnto Eekvdet amd tnv npepia. Tn ypoviky otiyun to = 0 Ppicketat og 0¢omn xo = 0. Tn ypovikn oTiyun t
=10 s el taydmTa v = 5 m/ s. No vroAoyio0el n emttdyvvon kai 1 0£61 TOV AVTOKIVITOL TN YPOVIKT GTIYUN t =
10s.

25. ’Eva avtokivnto kwveiton pe otadepn emtdyvvon. Tn otyun to=0 Ppicketar oe Béon xo=0 ot éxet TavTnTa Vo=0.
Tn otiypun mov PBpicketar otn 0éomn X = 32 m €yl toydtra. v = 8 m/s. Na vwoAoyicOovv:

i) H emtdyvvon tov owtokvitov.
ii) TTote Bpioketon otn Oéon X =32 m;

26. Avtokivnto, mov Kwveitar gvfvypoppa, Tepva dradoyikd dvo onueio A kot B o€ ypovikd didotnua At =2 s. H
amoéotacn AB eivor 90 m kot 1 ToydTnTO TOL CVTOKIVATOL 6T0 B €)El pnétpo vy = 40 m/ S. Av | taydTTA TOL
OQVTOKIVITOV peTaPdAleTon pe otabepd pubud, va Ppeite v taydTNTA TOL OTOV d1EPYETAL O TO A.

27. Eva dynua, mov kiveitor evddypappo, T ypoviky otiyun to = 0 éyet taydnta uétpov vo =5 m/ s ko emrayvveTot
ue otadepn emrdyvvon pétpov o= 6 m/ s2. No Bpeite Tnv TaydTnTo 10V 0XAUATOS HETE 0md petoTdmion kord 12
m.



28. Topo kveitar oe gv0VYpappo dpopo. H eElcmon kivnong tov codpotog eivor X = 10 t — 5 t2 (X oe m ko t o S). Na
Bpeire:
i) T0 Vo, a,
i) T Béom tov coOpaTog ™ Ypovikn otryun t =10,

29. Avtokivnto Eekvéetl omd TV npepio ko Kiveiton og €000 dpduo pe otabepn emtdyovon 2 m/ s? yia 10s. T
ovvéyetla Kiveitar pe otabepr toyvTTo 6 S KO PeTd Kiveiton pe emrdyovon -5 m / s2 uéypt va otopatiost. Na
voAoyicBovv:

i) H ohikn} d1dpketa kivnong.

i) H cuvoAikn andotaot Tov KAADWE TO auToKiviTo.

iii) Na oyediacovv ta dtaypdupota
o) emTdyvvong — xpoOvou B) Toyvnrag — ypdvov
v) Béong — xpoévov.

30. O ypdvog avtidpoaong evog odnyos eivar 0,7 s (xpovoc avtidpacng eivat o ypdvog mov pecorafel and ™ oTryun
oV 0 0dNY6g B avtiinebel Tov kivouvo péxplg 60Tov TMOTNoEL Ta EpEVa). To avtokivnto amoktd ctafepn
emtdyovon —5m/ s%

i) No. Bpebei  ohkr| andotooT mov SvEL TO QVTOKIVITO, OT0 TN OTIYUN OV 0 001Y0g PAEREL UTPOGTA TOL Eval
EUTOO10, UEYPLS VA GTAUOTNGEL, OV 1] OPYIKN TAXOTNTA TOL elvat

a)lOm/s B)20m/s
ii) Na oyediac0ovv ta dtaypdppoto:
o) emrdyvvong - YpOvov B) ToydrToag — ypdvov

v) Béomng — ypovov

31. AvtokivnTo &yet apyikn toydTTo HETPOL Vo = 10 M/ S kot Kwveital og evOVYpappo Spouo pe otabep emttdyvvon
iS1ac popéc ko pétpov oo = 4 M/ s%. Na KGveTe TO SGypapipa ToOTNTOG — YPOVOL Kot va Ppeite T petatdmion
TOV QVTOKIVITOL UETE amd ypovo t =9 s.

32. A6 10 mapoKATO SAYPappLe. TOXDTNTOG — XPOVOD VO KAVETE TO SIAYPOLO ETLTAXLVONS — YPOVOL. TTN GUVEYELD
va Bpeite ™ péon emitdyvvon ot ypovikd dacthiuota At;=10 — 0=10s, At,;=20- 10 =10s, ko1 At;=15—-5=10s.

v(m/s)

20

100 [ /7

5 10 15 20 t(s)

33."Eva avtokivnto Kkiveital ev0vypappo kot 1 akyefpikf Tipun g taydTés Tov petofdAleTar ue to ypovo Ommc
aivetal oto odypappa. No meptyplyete v Kivnomn, vo Bpeite T GUVOMKN UETOTONIGN TOV KVNTOU Kol Vo
KAVETE TO OAYPOApLLO ETLTAYVVONG — XPOVOUL.

v(m/s)

t(s)




34. Evo. kivnto Kwveiton ev0oypappo kot ) xpovikh otiyun to = 0 éyetl todTnTa uétpov vo = 0. Ao T0 StdrypoppLo
emTdyvvong — ypOvoL va KAVETE TO S1AyPOLLO TOYDTNTOG — ¥POVOUL.

a(m/s? .
10 |____. o
g
0,0 1!0 ;20 530 Tt
R _—

35."Eva avtokivnto kwveital mive otov dEova X. To didypappoe (a, t) @aivetar oto oyfua. Na oyediacbodv ta
daypappara (v, t) ko (X, t). Tn otrypn t = 0 Bpioketon otn Béon Xo = 4 m kot Exet ToydTNTAL Vo =4 M/ S.

a(m/s?
4 1
| 4
0 | 6 t(s)
2 | |
B —

36. Evac moiktng kwveitor miveo otov dEova X. To Sidypaupe taydmnrag — ypdvov @oivetar oto oyfuca. Na
oyedlactovv ta dwoypappata (o, t) kot (X, t). Tn otiyun to = 0 o maiktng Bpioketor otn 0éom X = 0.

v(m/s)

2 4 | te)

-2

37. H taydmrta evdg odpotoc mov kiveitor navo otov déova X petafiidletor omwg @aivetar oto didypappe. Na
voAoyicHovv:
i) H péon emrdyovon:
o) amd 0 edc2 S
B) am6 2 s emg 4 S
y) a6 4 s emg 8 S
d) amd 0 emdg 8 S
i) H otiypaio emitdyvvon tig otiypéc: 1S, 3s ko 5 s
iii) H petatdmon:
o) amd 0 edc2 s
B) and 0 emdg 8 s



t(s)

! )
2 4 6 8

38. T évo kvntd, mov Kwveitatl og evBOYpoppo dpopo, ™ xpovikh otiypn to = 0 givar Xo = 0 ko 1 akyefpikn Tiun
g o OTNTag TOoL PETAPAAAETAL e TO YPOVO O™ PaiveTar ato dtdypappe. Na Bpeite T cvuvolikn petatdmion
TOL KIVNTOV Kol VO KAVETE TIC YPAPIKEG TOPOcTAcES o — T o X —t.

v(m/s)

74 J

10 :
0,0 >
1 4 5 t(s)

39. Kwvnté, mov kiveiton evbuypoppe pe otadept] emrdyvvon pétpov o= 2 m/ s%, ) ypovikh otryun to = 0 &gt Xo = 0
kot vo = 0. Na Bpeite T petatdmion tov Kivntod o1 didpKelo Tov 5°° SeVTEPOAETTOV.






